

# 多想告诉你

烟台一中初二年级十班 张雨馨

“多想告诉你,我原谅你啦!”我躺在绿莹莹的草坪上,仰望天上像鳞片般的云彩。我突然有种愧疚感,眼泪顺着脸颊流到了小草上,“滴答,滴答……”,我合上了眼睛,回忆着我们一起的时光……

那是一个雨天,我站在教学楼前,焦急地等着雨停,可这雨却像跟我生气一样,越下越大,越下越大。正当我准备放学跑回家时,她突然出现在我面前,手中拿着一把被雨淋过的伞,冲着我笑了笑:“没带伞吧!放学在这儿等我哦!”说完,便甩了甩“浑身湿透”了的雨伞,朝教室走去。我愣了许

久,看着她甩出去的水滴溅起的水花渐渐淡去,才扭头想要回去,心里想:她真好,我一定要和她做朋友。

为了不让她等我,放学铃一响,我就像离弦的箭一样,飞奔到我们约定的地方。可让我万万没有想到的是:她搀扶着一个低年级的女孩子上了出租车。我看到她上车的那一瞬间,我的眼泪再也忍不住流了下来,“她怎么能这样?答应别人的事不就应该做到吗?”我心里不停地反问自己,自己真是太天真,太幼稚。

随着时间流逝,我已是初中生了。也许是冤家路窄,我竟看到

那天那个低年级的小女孩。我不屑地瞥了她一眼,她却还凑上来。“你好,你是……吧!她让我给你带句话,那天她的做法是有原因的。”我听后,气愤地说道:“她有原因?什么原因啊?”小女孩脸刷一下子就红了,泪珠在眼眶里打转,“那天,我发烧昏倒了,是她送我去医院,可当她把我送到医院后,她便急忙坐车说要来接你。可……可是……”小女孩突然停了下来,我担心地问道:“快说,可是她怎么了?”“可是她坐的车因为雨天路滑,不小心翻车了,她的脑袋受到了强烈的撞击,等我得知消息赶去时,她……她已

经……”我一下子靠在了墙上,“就是因为我她才又坐车赶回来。”我自责地用拳头捶着我的脑袋。小女孩连忙抓住我的手,继续说道:“她妈妈说,在她最后的时候,她写给妈妈的最后一句话就是,告诉你,她这样做是有原因的!”

其实,当我经历过很多事后,我已经原谅她了,可是她再也听不到了。我扶着墙,一步一步地走着……

多想告诉你,我原谅你了!我张开眼睛,望着天空,看到了她的脸,我站起来,冲着天空喊:“多想告诉你!我原谅你了!”



## 夏天的雨

南通路小学五年级四班 张雨倩

指导教师 王春娟



我喜欢冬天的雪,喜欢秋天的风,但这都比不上夏天的雨。

雨前,闷热的很,知了一展歌喉,小狗耷拉着舌头,人们拿出大蒲扇使劲地扇。伴着知了的鸣叫,天,慢慢暗了下来。一道闪电飞驰而来,雷声紧随其后,震得小鸟叽叽喳喳地叫,人们大喊着打雷了!闪电了!下雨了!人们听到喊叫声,赶紧躲起来避雨。

“哗啦啦”,“哗啦啦”,雨越下越大,一个个雨点就像一个个珍珠悄悄落地。这雨声宛如一场新年音乐会,奏响了夏天的欢乐。知了停止了鸣叫,仿佛雨中有安眠药,让它睡着了。看着天空阴沉沉的,我的心情也随着天空沉重起来。雨水滴到田地里,滋润了庄稼;雨水滴到汽车上,清洗了汽车。雨水带给了我们欢乐。人们用雨水洗车,用雨水洗衣,用雨水浇花,种菜。夏天的雨是伟大的。

雨后,天晴了,天的一边出现了一道彩虹,那彩虹真的有很美丽的颜色,并且一直隐隐约约悬挂在空中。我走过一颗松树,看见每一根松针上都有一滴滴晶莹的露珠,这一滴滴露珠似一颗颗钻石,闪闪发光。空中不在那么闷热了,而是格外凉快,知了也睡醒了,又开始了它们的音乐会,开始了它们的快乐。

我爱夏天,更爱夏天的雨。

## 爱的身影

毓璜顶小学四年级六班

于卓正



身影,十分美丽。而那一抹熟悉的身影,不但美丽,还会使人有一种温暖的感觉。

记得一个令人感到沉闷的下午,从包里拿出一本故事的孤独,高烧不断。姥姥迈着沉重的脚步,走着很长的路,把我送到医院。医生说我得的是感冒,不要紧,打个吊瓶就可以了。姥姥办完手续后就急匆匆地跑进病房。

针扎上了,我一点儿也没吭声。我看看姥姥,又看看瓶子,看看姥姥,又看看瓶子……姥姥看见我很无聊的样子,从包里拿出一本故事书,对我说:“姥姥不识字,你自己看看吧。”姥姥一直在旁边陪着我。吊瓶快打完了,妈妈也来了。“真是忙坏您老人家了。”妈妈嘴边含着美丽的微笑。“没事,我先走了啊,我的老腰都不中用了。”姥姥驼着腰对妈妈说。“用不用我送一下你?”

“不用,走这么点儿路算什么?”

在夕阳下,姥姥留下了辛苦但又欣慰的身影。姥姥虽然回了家,但是那一抹背影永远地印在了我的心中。

身影是什么?是一种关心,是一种永恒的爱。

## 可爱的小狗

南通路小学三年级四班 徐铭远

指导教师 李杰



在我上幼儿园的时候,爸爸给我弄了只小狗。它活泼可爱,一张可爱的脸上,嵌着两颗“黑宝石”。它是棕色的,所以我给它起名叫“咖啡”。它那条撅着的小尾巴总是不停地摇摆着。它的叫声不像猫的“咪咪”声那样有气无力,而是中气十足,使人听起来雄壮干脆的“汪汪”声。

我最喜欢看“咖啡”跑步时的样子,身子很胖,一扭一扭的,活像一个蓬松的球在滚动,让人忍俊不禁。

它吃东西时也很可爱。我每次吃排骨时,都会拿一根先让它闻一闻,然后放在它头顶上,它就会直起身子眼巴巴地看着

那根排骨,这时我把排骨往上一扔,它会纵身一跃很轻巧地接住了排骨,它高兴地摇摇尾巴表示感谢,然后津津有味地啃起那根排骨。

咖啡也有闹祸的时候。一天我看到心爱的玩具车上全是狗粪。我大声叫着准备教训它。咖啡仿佛已经知道自己犯的错,“嗖”地一下跑开了,它边跑边回头看我,让我哭笑不得。

这就是我家活泼可爱又淘气的小狗。

## 成长的乐趣

惠安小学三年级一班 钱伟建

指导教师 朱娜

在我生活的世界里,正因为有了那数也数不清的趣事,才让我的世界丰富多彩起来。

周末了,写完所有的家庭作业已累得不自觉地躺在床上望着天花板出神。“陶泥店!”我猛然想起附近刚开了一家陶泥店,可以去那里玩一玩。我收拾好书包,放在书桌上,就独自跑到陶泥店玩起了陶泥。一开始我只会把泥放在手里捏来捏去,怎么也捏不出好看的样子。陶泥店的李师傅看我有些手忙脚乱,就走过来叫我如何做小鸟。李师傅示范着:先捏出一个小小的尖尖的头,用工具在上面做出眼睛、鼻子和嘴巴。然后搓出两个椭圆用来做鸟的翅膀,要一头粗一头尖。最后做出一个圆鼓鼓的身体和翘翘的尾巴。就这样,一只精

致又可爱的小鸟在李师傅的手中活了起来,仿佛在召唤我。我也按捺不住想做一只。于是,我动起了手,按照李师傅的步骤一步一步地做了起来。一开始做不好,可是后来我越捏越好。现在我都成小师傅了,整天放学后跑到陶泥店捏一会儿。陶泥已成了我的一大乐趣。

我不仅喜欢动手,也很喜欢音乐。那悠扬的二胡诉说着自己的骄傲。我会的曲子有很多,比如:《牧童之歌》、《山清水秀好风光》、《孟姜女》……每次拉二胡时,那令人舒畅的音符一个一个地飘浮在眼前,让我沉醉得不能自拔。

童年的成长中正是有了一些稀奇古怪的乐事才让我的世界充满了快乐和幸福。

## 温暖的母爱

葡萄山小学三年级二班 杨晓睿

指导教师 于金磊

一年四季,爱无处不在。从我生下的那一刻,世界上便充满了浓浓的爱,那就是母爱。

当我走进幼儿园时,我心中充满了无数的疑问:为什么要上幼儿园?幼儿园里有什么?什么是幼儿园——我被许多问题困扰着,妈妈好像读懂了我的心,帮我把问题一个一个地解开。妈妈的爱就像一本百科全书,告诉我,世上无难事,只怕有心人。

我在幼儿园里一天天长大,妈妈的爱,一直伴随着我。

上小学以后,仿佛又走进了另一个世界,这里为什么没有滑梯了?这一本本书又有什

么用呀?这时,妈妈语重心长地说“孩子,小学可不是幼儿园,不能再轻松了,一定要认真学习哦!”听了妈妈的话,我不由自主地夹紧了淘气的尾巴。

渐渐地,渐渐地,我的年级越来越高,可妈妈的爱一直离开过我。

当我遇到困难时,妈妈的爱像照亮前方的灯塔,让我有信心越走越远。当我哭泣时,妈妈安慰我;当我开心时,妈妈的脸笑成了一朵花。无论我高兴还是难过,妈妈的爱一直伴随我左右,让我快乐地成长!

妈妈的爱是一朵最娇艳最美丽的花,因为母爱是伟大的!

## 登茱萸峰

烟台一中南校初五班 于永恺

经过无数个隧道,我们终于来到了茱萸峰下。茱萸峰位于河南省云台山中,看到这座山峰,我不由得想起李白的“遍插茱萸少一人”的诗句。

茱萸峰海拔1308米,雄伟壮观,遍山的花儿朵朵绚丽绽放,小蜜蜂忙忙碌碌,要为自己建立一个美好的家庭。蝉也不甘示弱,让美妙的歌声遍布整座茱萸峰。

放眼望去,茱萸峰雄伟而又险峻,这时我开始犹豫不定:是爬还是不爬,如果爬,太危险了,如果不爬,就说明我很胆小。我的心开始激烈斗争。

这时,我发现一个小弟弟,

他只有五六岁,正在爬如此之高的山。小弟弟都敢爬,我怎么不能示弱呢?

路边的花儿绽开笑脸欢迎着我们,蝉唱着歌为我们加油鼓劲,我们一步一步,朝着山顶出发。但台阶好像不欢迎我们,又窄又滑,但我还是一步一个脚印地坚持下来了,无论什么困难都阻挡不了我们前进的步伐!

时间一分一秒过去,我的双腿像灌了铅似的。但胜利就在前方,我仍然一步一步地走着。终于,我们历经辛苦,爬上了山顶。整座山都为我们欢呼喝彩,我大声喊:“我们胜利啦!”

## 乐跳着,脸上挂满了灿烂的笑容。

我不禁大呼一声“东营人真幸福!”

东营的景美远远不止于这些,譬如还有黄河入海口、荷花池、吓人的三头黑牛石像、黄河母

## 乐跳着,脸上挂满了灿烂的笑容。

我不禁大呼一声“东营人真幸福!”

东营的景,人都和我想像的有天壤之别,这里的发展为其他城市做了榜样,值得他们借鉴。东营人真幸福!

# 我印象中的东营

栖霞翠屏中学 初二年级三班 慕逊鸿 指导教师 毛英菊

暑假带着好奇和激动的心情来到了姐姐上学的城市——东营。东营的公路宽阔而笔直,绿化也非常美观,公路边的道旁树高大而葱郁,树下的草坪整整齐齐,漂亮极了。它们不仅为空气更新做出了贡献,更为东营增添了许许生机。

下午姐姐带我去去了明月湖,这是东营两大公园湖之一,在湖的岸边有些娱乐设施,坐在秋千上,吹着凉风,看着小孩儿在水中嬉戏,啊……令人心旷神怡。湖边有木桥,桥边有树木,走在桥上,闻着花香,给人以仙境般的感觉。随后,我们去了清风湖,这里的风貌和明月湖有大不同,湖岸边不是沙滩

而是“石滩”,光着脚丫在上面散步,可以缓解工作了一天的疲倦,甚是轻松。另外在清风湖路旁的树下有许多小巧玲珑的“小铁蘑菇”,它们看上去不起眼,其实它们是一个个收音机,可以播放歌曲,让人心中的烦恼都抛到九霄云外了,甚至达到忘我的境界。往前走,是一个亭子,不知道设计人员用了什么魔法,让亭子会变色。坐在亭子里好像在下灯光雨,令人赏心悦目。不但这里如此就连前面的石桥、花草、树木、高楼大厦也是,放眼一望,闪烁着五彩斑斓的光芒,让人如痴如醉。

随着音乐来到一个大广场,中年妇女、老头老太太们都跟音

